

糖果

促销大战已开始 货比三家更受益

□记者 许晓洁 见习记者 赵佳 实习生 张琳琳 文/图

新春佳节就要到了，糖果进入销售旺季。爱吃糖的人，刚好在这个时候给自己一个买糖吃糖的理由；不爱吃糖的人，也会在家中备上一些，以便招待亲戚朋友。

近日，记者来到王府井、大张、丹尼斯等几家超市，看到不少糖果已开始促销。

糖果促销战已经打响

当日上午，记者先后来到王府井、丹尼斯、大张等几家超市，一进去就被满眼的“促销”、“特价”等招牌所吸引，丹尼斯和大张甚至设立了“年货大街”，满眼的红色装饰，一下子就把上门的顾客带入购置年货的氛围中。

王府井超市的促销人员告诉记者，徐福记的袋装、盒装糖果已率先打响了促销战，优惠的价格吸引了不少消费者的注意力。该超市糖果区负责人表示，徐福记、阿尔卑斯、金冠等大品牌是糖果类的主打，巧克力的主打是金帝和德芙等。

大张纱厂路店相关负责人介绍，除了像徐福记等知名度较大的糖果，他们今年把每斤16.8元的系列糖果作为年货主打，“品质有保证，价格也不高，受到很多消费者的青睐”。

想捡“便宜”比一比

袋装的糖果一定比散装的贵吗？答案是不一定。

记者在王府井超市看到，徐福记袋装400克(净含量358克)酥心糖售价每袋15.9元，而散装的徐福记酥心糖售价每斤25.9元，这样算下来，袋装的酥心糖比散装的更便宜。

王府井超市糖果区负责人告诉记者，袋装、盒装的徐福记糖果、巧克力正在促销，价格比之前优惠了不少，散装糖果也开始促销，优惠力度也很大。

“如果是家人吃，我们就推荐散装糖。”王府井超市糖果区负责人说，只要是同品牌、同价格的散装糖，就可以放在一起称重，消费者的选择余地更大。盒装糖因为包装更上档次，所以价位通常较袋装糖和散装糖高。“盒装糖更受单位团购人员的青睐。”王府井超市糖果区负责人说。

记者在定鼎路的洛阳副食品批发市场看到，这里同样的商品价格比超市便宜不少。以徐福记袋装400克(净含量358克)酥心糖为例，一些超市售价每袋15.9元，这里售价每袋14元；散装的徐福记巧克力一些超市售价每斤33.9元，这里售价每斤25元。

大张纱厂路店相关负责人告诉记者，今年的糖果价格较去年同期略有上涨，但涨幅不大。王府井超市糖果区负责人说，巧克力的涨幅较大，较去年同期上涨约10%，此外，巧克力在过年期间促销以买赠为主，情人节前后才有可能进行特价促销。

买糖果首选好卖家

市工商局经济检查支队工作人员李玮提醒大家，市场上销售的糖果种类很多，在质量和价格上也有差别，消费者应该在可信度较高的卖场选购。

“不要购买包装破损的糖果。”李玮告诉记者，糖果作为食品，消费者购买时，应该注意其外包装是否完整，此外，还应该检查外包装上是否有“QS”标志、厂名、厂址、生产日期等信息。

超市内糖果正在促销。



轻松办年货 欢喜过大年



酒水



超市内酒水货源充足。

□记者 许晓洁 实习生 张琳琳 通讯员 李霞霞 文/图

新春佳节，吃饭时免不了要喝一点儿，因此，筹备年货时酒水可不要轻易漏掉。近日，记者来到我市多家大型卖场，为您打探到酒水行情，目前“买赠”、“特价”等活动已经展开，如果您要买酒水，现在正是好时机。

高端酒销量好

“高端酒销售势头依然很猛。”王府井超市酒饮区负责人告诉记者，从去年12月开始，茅台、剑南春等高端酒再一次提价。虽说价格贵了，但其销量依然比去年增长了不少。

酒饮区促销人员介绍，53度茅台飞天酒2个星期前还是1880元，现在已经涨到2168元；52度剑南春目前他们仍卖489元，但其他店已经卖至568元；而内含一大一小两瓶的轩尼诗礼盒，之前还是1680元，目前已经涨到1880元。

王府井超市酒饮区负责人说，高端酒主要用于送礼，因此逢年过节销量就会上升，且价位上也会有一定上浮。消费者如果有意购买高端酒，还是提早下手为好。

本地酒受欢迎

“白酒是年货中的主打。”王府井超市酒饮区负责人说，虽然近年来人们对酒的选择更加多元化，但红酒、洋酒对洛阳白酒市场的冲击并不大。该负责人表示，价格在80元至200元的中端酒，从去年10月开始陆续涨价，涨幅一般在5%至10%，低端酒的价位则与去年基本持平。

“杜康酒的销量依然好。”王府井超市酒饮区负责人说，中、低端白酒销量基本与去年持平，但因为洛阳人有喝杜康酒的习惯，因此逢年过节，杜康酒的销量就会上升，今年销量比去年同期上涨5%至6%。大张纱厂路店相关负责人也告诉记者，目前杜康酒正在促销，销售势头很好。

大桶饮料促销多

“大桶装的饮料现在正在促销。”大张纱厂路店相关负责人告诉记者，目前一些饮料价位略有下降，“买赠”活动也很丰富，但小瓶装饮料基本没有促销活动。

王府井超市酒饮区负责人告诉记者，1.25升装果粒橙，平时售价6.5元至6.8元，现在促销价6元，此外，买大桶装的饮料，还可获赠纸抽、色拉碗等物品。

分辨真假擦亮眼

“大家忙着筹备年货之际，仿冒的酒水也很活跃，消费者选购时，一定要擦亮双眼。”市工商局经济检查支队工作人员李玮说，对于饮料，消费者需要检查外包装上的“QS”标志、厂名、厂址、生产日期，而对于酒类，需要注意的地方就更多。

“分辨真假，可先从外包装入手。”李玮告诉记者，一般真酒的外包装箱印刷质量高，字体清晰，均匀受力情况下，可承载较重的物品而不变形。另外，包装彩盒印刷质量高，颜色均匀，光泽度好。假酒的外包装箱则可能出现字迹模糊、质量较差的现象，彩盒则可能颜色印刷不均匀，暗淡无光，“消费者选购时要提高警惕”。

“酒水价格如明显低于市场价最好不要买。”李玮提醒消费者，买酒时应该到正规的、信誉好的卖场；认清酒的商标、生产企业及产地，防止买到“傍名牌”的山寨酒。

“消费者买酒一定要记得索要发票。”李玮说，一些卖假酒的人，会以“优惠价”为由拒开发票，消费者一定不要上当。索要发票时，消费者最好让对方在发票上注明酒的生产日期等信息，方便维权时拿出证据。“一些品牌酒的公司网站上还有如何打假、真伪查验等内容，消费者也可以上网查询确认。”李玮说。